

**Відгук-рецензія зовнішнього стейкхолдера
ліцею №23 ім. Романа Гурика Івано-Франківської міської ради
в особі директора Василика Миколи Дмитровича
на освітньо-професійну програму «Польська мова і література»
підготовки магістрів філології зі спеціальності 035 Філологія
спеціалізації «Слов'янські мови і літератури (переклад включно),
перша-польська» у Прикарпатському національному університеті імені Василя
Стефаника**

Освітньо-професійна програма «Польська мова і література» підготовки магістрів філології зі спеціальності 035 Філологія спеціалізації «Слов'янські мови і літератури (переклад включно), перша-польська» спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців-філологів, перекладачів, викладачів польської мови і літератури, української мови і літератури, здатних керувати освітнім процесом, упроваджувати інновації у відповідних реаліях, вирішувати складні завдання з лінгвістики, літературознавства, перекладознавства.

Складові професійної компетентності в освітньо-професійній програмі чітко відповідають результатам навчання. Зокрема, у сучасному освітньому процесі надзвичайно важливими є компетентності фахівця-філолога, який відповідає вимогам професії та демонструє належні особисті якості в ситуаціях професійного спілкування, з використанням фахової термінології, знанням іноземних мов, умінням здійснювати повний філологічний аналіз художнього твору, що базується на ґрунтовних знаннях і уміннях адекватно їх застосовувати в навчальному й дослідницькому процесі.

Важливими є також компетентності педагогічної майстерності, методики викладання філологічних дисциплін, методології та організації наукових досліджень. Дисципліни «Порівняльна типологія слов'янських мов», «Літературознавча славістика», «Основна слов'янська мова» (польська), «Літературознавчий аналіз тексту», «Перекладацький практикум», «Перекладознавство в структурі літературознавчої компаративістики», передбачені даною освітньо-професійною програмою, покликані сформувати конкурентоспроможного фахівця-філолога.

Отже, освітньо-професійна програма «Польська мова і література» підготовки магістрів зі спеціальності 035 Філологія у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника відповідає вимогам до такого виду документів і її можна рекомендувати до упровадження.

Директор ліцею № 23



М.Д.Василик